N KOMﬂaHVIFI AEPAD'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru

I'IacnopT n3genus. MHCTpYKLIVIFI MO MOHTAXy M 3KCnnyaTtauun.

LLlapoBhbie KpaHbl NONHONPOXOAHbIE HepxaBetowme u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 8-100 PN 40
pe3bbal/pesbba ctaHgapTHbIe naTpyoku. Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum chnaHuem

KOHCprKTI/IBHbIe peLleHua n cTabunbHoe KayecTBo npounssoacTea obecneuynBaeTt waposbiM kpaHam ABRA-BV CaMyo BbICOKYIO CTENEHb repMETUYHOCTM — Knacc «A»

(o FOCT 54808 1 FOCT 9544).

BHeLUHWi1 B, LWAPOBBIX KPaHOB HEPXaBetoLLMX 13 CTanm
AISI316 (CF8M) DN 8-100 PN 40 pesbba/pesbba.
Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHuUM chnaHuem

ABRA BN

Pa6ouue cpeabl. OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XapPaKTEPUCTHUKM:

[aBnexune HomuHanbHoe (ycnosHoe) PN40 = WOG1000 (BHumaHue! O603HayeHmne
WOG 1000 xapakTepu3yeT ruapaBnv4eckuit TecT Ha xonogHou Boae 64 6ap, HO
He siBnsAeTcsA 0603Ha4YeHneM HoMUHanbHoro gasneHus PN (Py) 64, kak 3asBnstoT
HeKkoTopble HeBobpoCcoBeCTHbIE NocTaBLWMKK. MoaTomy, ecnu Bbl npuoGpenu
KpaH nioboro npowssoauTens ¢ Hagnucblo Ha kopnyce "WOG1000", To ero
pabouee paBneHue cootseTcTByeT PN40)

- MakcumanbHoe aaBnenne ans napa 8 6ap

- MakcumansHas paboyas temnepatypa 180 °C

-MakcumanbHo fonyctumas Temnepatypa 200 °C

- MnapaBnnYeckmii TECT Ha XonoAHON Bofe 64 6ap

OcHOBHbIe 06M1acTV NPMMEHEHHNS - NPUMEHSAETCS B Ka4eCTBE 3anopHO TPYOONpoBOAHON apMaTypbI B HUXKECNEeAYOLWUX cUcTemMax:
B ntobbix cuctemax Ha cnepytoLmx cpegax: Boga, B T.4. TeXHU4eckasl, IUTbeBas, CeTeBas, NOANMTOYHAS, ANCTUNNMPOBaHHas, B T.4. Mopckast Boaa banTuiickoro Mops (8-110/00) 1
OPYrvX aHanorMyHbIX OMPeCHEHHbIX aksaTopuii MpoBoro okeaHa v T.4. MHorve coneBble BOAHbIE pacTBopbl. BogsHoit nap (po 8 6ap), cxaTblit BO3AyX, HENTparnbHble rasbl,
NPUPOAHbIV ra3, PeoHbI (XNagoHbl, XNagareHTbl) - ra3o0bpasHble. CnnpTbl, YKCYCHas KUCIOTa, UX pacTBOPbI. AHTUGPK3bI B T.4. BOAHO-TMMKONEBbIE, aMMUaK, NEpXopaTUieH =
TeTpaxnopatuneH =13 ctporo fo 120°C - Tonbko xuakui. CnaboarpeccusHble Cpeabl, CBETIbIE U TEMHbIE HE(TENPOAYKTHI, MPOYKe CPeabl.

XonopHoe BopocHabxeHve (XBC),

ropsiuee BogocHabxenme (TBC), TennocHabxeHue ¢ nobbIM CTaHAAPTHBLIM TENMOHOCUTENEM (BKMoYast aHTGPH3bI), NapoBble CHCTEMbI

(naposble nuHuK, naponposogbl) Ao 200°C, KOHAEHCATHbIE NUHUK, TEXHONMOTMYECKOe BOJOCHABXEHME, ra30npoBOAbl HEMTPAMbHBIX 1 MHEPTHBIX ra30B, BKMKOYAsA NPUPOAHLIN
(HaTypanbHbIi) ras, BOLONOArOTOBKA 1 BOA03a00P, TPAHCMNOPTUPOBKA MUHEPASTBHBIX 1 CUHTETUYECKUX Macen uT.A.

YepTex rabaputHbii lwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dhnaHLem
( paamepbl B TabnuLue Hixe):

YcnoBHoe rpachmueckoe nzobpaxeHue
LIapoBOro KpaHa U3 HepKaBeroLLen cTanm
Ha yepTexax 1 cxemax :

12 19 20
17 W
16
15 BapuaHT 1.
[paBunbHbIN, HO peakui
14 KXK | P P
13
12 — - _N_
11
10 & BapuaHT 2.
g 3Hak "BeHTunb npoxoaHomn".
P oy e J LLlapoBott kpaH Tak 0603HauaTb HEBEPHO,
f HO 0603HaYatoT TaK YacTo.
BapuaHT 3.
v/ 3Hak "3agBukka knuHoBas unu LwWnbepHas"
i 7 Y LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aThb HEBEPHO,
1) TR S HO 0603HaYatoT TaKk YacTo.
3 i
T | B s 5 A &
L+1.5
BapuaHT 4.
3Hak "3apBukka KnnHoBast unu LnbepHas"

Llaposoit kpaH Tak 0603HaYaTh HEBEPHO,
HO 0603HavaloT TaK YacTo.



abapuTHble pasmepsl, Bec 1 Kv (Tabnnua) kpaHoB wapoBbix Hepxasetownx 13 cranu AlSI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40

pe3bba/pesbba cTaHgapTHble natpy6ku. Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHM dhnaHuem. Pasmepsl B MM.

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4!! 3/8]1 1/2" 3/ " 1II 1 1/4" 1 1/2“ 2" 2 1/2" 3II 4Il
PN 40
MakcumansHo gonyctumas Temneparypa 200 °C,
MuvHumanbHas Temneparypa okpyxatowen cpegbl -60 °C,
Kog ToBapa 08 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
ABRA-BV11-
ad, MM 8 10 15 20 25 32 38 50 65 80 100
L - ctpoutensHas
[nMHE , MM 65 65 65 73 80 95 105 125 168 194 250
H1 - ctponTtensHas
BLICOTa (0T OCH 75 75 75 79 92 98 110 118 142 154 176
Tpy6bl) , MM
H, mm 43 43 43 47 57 63 72 80 98 110 132
h, mm 9 9 9 9 11 11 14 14 17 17 17
W - anuHa pykosiTkun
118poBOro kparia 140 140 | 140 140 170 170 200 200 300 300 300
OT OCU NOBOPOTA, MM
KxK, Mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 9x9 11x11 11x11 14x14 14x14 17x17 17x17 17x17
Kv, m3/4ac 18,9 471 18,9 471 66 86,7 150,8 207,4 5844 678,6 1545
Bec, kr /. 0,500 0,500 | 0,548 0,755 1,005 1,872 2,015 3.1 5,3 7,9 14,8
1S05211/5210 F03/F04 |FO3/F04 [FO3/F04 | FO3/F04 | FO4/F05 | FO4/F05 | FO5/FO7 | FO5/FO7| FO7/F10 | FO7/F10 | FO7/F10
ISOPCD minA/
npucoeauHeHne
Ra / kco 36/M5x4 [36/M5x4 |36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4| 70/M8x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4
ISO PCD max B/
E%VI/COGRMHGHVIG 42/M5x4 | 42/M5x4| 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 |102/M10x4 | 102/M10x4|102/M10x4
KCO
KpyTALmin MOMeHT,
H*, ipi nonHom 7 7 7 7 11 17,6 38,5 55 66 71,5 176
nepenage*
Cneumndpmkauus, pasmep 1 KONMYeCTBO AeTaneun U maTepuanos WwapoBoro kpaHa ABRA-BV11
¢ ISO BepxHum chnaHuem pe3bba/pesbba
Homep Ha HanmeHoBaHune Kon-Bo Matepunan
yepTexe
Hepxagetowas ctans. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =
1 Matpy6kn 2 AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2
2 [Mpoknagka 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
3 Cenno 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
4 Lap 1 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 316
5 Kopnyc 2 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 316
6 Bont 4 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
7 Mpy1HHas Wwaiiba 4 Hepxagetowwas ctanb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304S11
= EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 =
SS 2332 = GB OCr18Ni9
8 [anka 4 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
9 LLTok 4 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 316
10 YnopHas wavba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)+25%C
11 O-KkonbLo 1 FPM dropkayyyk
12 YNnoTHEHWe canbHuKa 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
13 OnopHas wariba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)+25%C
14 Kpbllwka canbHuka 1 HepxxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
15 [nckoBas npyxvHa 2 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
16 CanbHukK 1 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 316
17,18 |BonTel u raiikn 2,8 | Hepxasetowwas ctanb AISI/SAE SS 304
19,21,22 | YnopHas cronopHas 1,2,2 | Hepxasetowas ctans AISI/SAE SS 304
wanba. bontbl. [anku
20 PykosiTka 1 HepxaBetowas ctanb




Ouarpamma [laBnenue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV11c ISO BepxHum chnaHuem pe3bbalpesbba
A

[uarpamma onpegenset pabovyto o06nacTb Ans WapoBoro KpaHa
¢naHuesoro ABRA-BV11 B koopguHaTtax [laBneHnue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

|

30 \
20
Pabouasi o6nactb
10 \

[aenexue, 6ap (atm, kr/k.cm)

\ >
60 -40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

WUHCTpyKUMA NOo MOHTaXy M akcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHuM chnaHuem pe3bbalpesbba

MoHTax 1 akcnnyartauus.

- K MoHTaxy 1 akcnnyatauum waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dnaHuem pesbba/pessba gonyckatoTes nuua, 3yymBLUNe HACTOSLLYI0 JOKYMEHTALMIO W
NpOLLEALLNE MHCTPYKTaX Mo COOMIOAEHMIO NPaBuI TEXHUKN 6e30MacHoCTM.

- [lo Havana mMoHTaxa HeobXxoaMMo NPOU3BECTH OCMOTP Luaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum chnaHLem pessba/pesbba. Mpu 06HapyeHn NoBpexaeHuiA,
BeeKTOoB, MONyYeHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBuibHON TPaHCTIOPTUPOBKY MU XpaHeHNs, BBOA Wwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dnaHuem pesbba/pessba B
akcnnyatauuo 6e3 cornacoBaHus ¢ NPoLaBLIOM He 0MYCKaeTCs.

Oco6eHHOCTN MOHTaXa LWapOoBbIX KPaHOB C 3NIEKTPONPUBOAOM.

lMepen ycTaHOBKOM LIAPOBOro KpaHa B TpybonpoBog HEO6X0AMMO HaCTPOWTL NMPUBOZ U 3aABWKKY Ha COBMECTHYIO paboTy B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN 3aBOAa-
M3roTOBUTENS 3NEKTPONPUBOAA:

- IPOBEPUTL MOHTAX UMM CMOHTUPOBATb KPaH C 3aABMKKON;

- NPV MOHTaxe KpaHa C Np1BOLOM B M06OM MOMOXEHNM, OTAIMYHOM OT BEPTMKANbHOTO, NPUBOL AOIMKEH METb COBCTBEHHbIE ONOpbI;

- yCTaHoBKa NpMBOAa NoJ KPaHOM CTPOro He PEKOMEHAYeTCS;

- HACTPOUTb KOHLIEBbIE BbIKIIOYATENM W OrpaHUYUTENN X0Aa ANS NONOXEHNUA «OTKPLITO» U «3aKPbITOY;

- IPOVU3BECT HECKOIBKO LIMKIIOB NMPOBHOTO OTKPbITUS-3aKPbLITUS KpaHa C MOMOLLbK pyYHOro Aybnepa;

- €CIV MpW OTKPLITUM OT pyYHOro Aybrepa KpaH OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCA HOPMAIBHO, MPOVN3BECTY NOLKMHYEHUE K CETAM MUTaHNS 1 YNPaBIEHNs U NPOM3BECTY
HECKOSbKO LIMKIOB MPOBHOTO OTKPLITUS-3aKPLITHS C MOMOLLbI0 3MIEKTPONPUBOAA. TOMBKO NOCTE BLINOMHEHUS YKa3aHHbIX OnepaLiyii, eCriv KpaH ¢ MPUBOAOM (hyHKLMOHUPYHOT
HOpMarbHO, AOMYCKAeTCs MPUCTYMUTb K MOHTaXy KpaHa Ha TpybonpoBsoge.

YcnoBusi MoHTaxa.

- MNepep ycTaHOBKOW yaanuTe NNacTUKOBbIE 3armyLLKX.

- Mpu ycranoske BV11 ¢ npucoeamntervem pessba/pesbba B kayecTBe NprBapHOro kpaHa HeobXoArMo neper CBapkol NpeABapuTenbHO pa3obpaTth KpaH, a nocne npuBapkm
naTpybKoB k Tpyb6onpoBozy, NPou3BecTy COOPKY.

- LLlapoBoit kpaH HepxaBetoLLuii Ha TpyOonpoBoAE YCTaHaBNMBAETCS B MIO6OM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXEHUM

Ycunua sataxku 60nToB Ans 3pc. WapoBbIX KPaHOB:

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2" 3" 4"

MomeHT
3aTSHKKU Hwm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70 70

YcnoBusi akcnnyatauum:

- B 3aBucumocTu oT kadecTBa pabouyeit cpeabl v TpeboBaHWiA K YCNOBUSIM KCMyaTaLun 3alLuiaemoro 060pyaoBaHus, LWapoBON KpaH HEPXKABEIOLLMA [JOMKEH
nofBepraTbCs 0CMOTPY , Kak MPaBuIo, He pexe 0AHOrO pa3a B roa.

- Bo n3bexanue "npukunanmns” BHyTPEHHNX 3NEMEHTOB KOHCTPYKLMM kpaHa crieyeT He pexe OfHOro pa3a B 6 MecsLieB NPOBECTY LK "MOMTHOE OTKPbITHE / MOMHOe
3aKpbITHE" kpaHa.

- CneuanbHoro obcnyxuBaHus LWapoBOro KpaHa B MpoLiecce aKkcnnyaraummu He Tpebyetcs.

YcnoBusi TPAaHCMIOPTUPOBKM U XPaHEHUS.

- XpaHeHue 1 TpaHCTOPTMPOBKa JOMMKHA OCYLLECTBNATLCA Oe3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temneparype: -60...+65 °C.

- He gonyckaeTcs nonagaHne NOCTOPOHHUX NPeAMETOB BHYTPb UM NageHuii lwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum cnaHuem pesbbal/pessba.

- Mispenue (kpaH HepXaBetoLLmit) JOMKHO XPaHUTLCS B HE3ArpsSi3HEHHOM MOMELLEHNM 1 ObiTb 3aLLMLLEHO OT BO3AENCTBIS aTMOCHEPHBIX OCAJKOB.

- Mpw TpaHcnopTupoBke kopnyc waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum chnaHLem pessba/pesbba AomkeH ObiTb 3aLuyLLeHbl OT NOBPEXAEHWA.

BHumanue!

- He npukacaiitecs k paboTatoLiemy U3aeniio B CBA3K C TEM, YTO BO3MOXKEH Harpes MOBEPXHOCTEIA.

- [epen Ha4anom TeXHNYEeCKoro 0BCMYXMBaHNA UM IEMOHTaXOM YBeanTeCh, YTO U3AENNEe He HaXOANUTCA NOA AABNEHNEM W HE UMEET BbICOKYH0 TemnepaTypy.

- He ypansiite c waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dnaHuem pesbba/peabba aprbik C MapkupoBKOW.

[apaHTMitHbIe 06A3aTeNnbCTBa.

- [apaHTuitHbIA CPOK Npu coOMOAEHNM NOTPEGUTENEM NPaBMI TPAHCNOPTUPOBKM, XPaHEHIUs!, MOHTaXa 1 SKCMNyaTaLuy ycTaHaBnmMBaeTcs 12 MecsLes ¢ MOMEHTa BBOfia B
3KcnnyaTtaumio, Ho He Bonee 18 mecsLEeB ¢ MOMEHTa Npofaxu. PacyeTHbIit cpok cnyx6bl 0bopyaosarms 10 neT.

Bce Bonpocsl, CBs3aHHbIe C rapaHTUiiHBIMK 06si3aTensCTBaMM 0becneynBaeT npeanpusiTye-npoaLaseL.

BHumaHme! MpounasognTens ocTasnseT 3a cobot MpaBO Ha BHECEHME U3MEHEHMIA HE BIUSIOLLMX Ha (byHKLLMOHMpOBaHMe N CyLLEeCTBEHHbIE XapaKTePUCTUKN NPOOYKLMN.

Mmoo " r.




